unil 4

NAN1578

Anwusyansnmveanislddesesiunuduinmdndininainygady yald yadean

ron1sasaAulka AN NHaNEALAslunUantusruuBunIdlanan1snnaeInall

AU 1 LanranuNsasyulavasiuladudnuUssaninmuasmslddesesiusiuiu

v
v

uwdninmanyad yaln yadea1 denmsiasyiulanazaunmnaninuadly
Manluszuudunsdlusuanuninlu Suwiulu Anuguetaundlufiszezns

L3gueule 30,40,50 wag 607U

AN97199 4.1 LaRIANUNINGIU (WURLLAS) Yaswmalufseey 30,40,50 LAy 607U

ad 1'% a
N95479 AUNI9TU (LURLUNT)

309 409 50 9u 60 U

1.lailedde (control) (T1) 1250  1540°  16.12*  16.50
2 Jorhwiindinmgata 1 ns (T2) 20.40  1850°  19.25°  20.12
3.ﬂafmﬂﬂ%amwyua1ﬁ 1 8m3 (T3) 20.50 2175 21.12¢  21.00
4.ﬂ8ﬂgmﬁﬂ%amwyuaﬁwma 1 8m3 (T4) 1262  1575%  16.51°  16.75
F (test) ns * * ns

CV % 2620 16.81 1340 1252

[y

I (% aa ! a o o 1 U aa ! a
RPN = LANANNUNNEIRYsHUYEAY (p <0.01), *=UANANNNUNNENRDYNY

o

v o W

WedAty (p<0.05) ns=ludANuunnAeiun19ads (p>0.05 )

31nA15197 4.1 waveansidledmin@inmanyads yala uazyadeand luseey
USunauiwindu seanuninsluresinsly ssee 30 40 50 wag 60 Tu wuln Tuszesd 30 Tu
waz 60 Ju ludauunna19iun19ada (p>0.05) weilugneszez 40 Junag 50 Ju wunil

1 (% aa 1 = 1 4 1 1+ o LS
ANULANHNNAUNWENFNDYNUUYAALY (p<0.01) LLWLILLu@Iu&rﬂﬂTﬁIﬂ‘qEJU'WTNﬂ?ﬂﬂ’]Wﬁ]']ﬂ

yalaludsuin 1 Gas (T3) Taedeannunitdduasan 21.00 wufwns sesasunfe nsldde
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wwninmainyads Tudsunn 1 8as (T2), msladedmdndininainyaiaandtuysunu
1 &ns (T4), danadennuninelu 20.12 wufuns way 16.75 wuiwes wazlildde (T1) &

I a b ° a o w
AnaasANUNINSlY AR 16.50 L GUALUAT AINAIAU

AN5199 4.2 LEARIINUIUIU VBaLASluAsSTey 30,40,50 way 607U

. uluvaunsly

N33U0 . . . .
30 29U 40 WU 50 9u 60 U
1.lafldde (control) (T1) 11.50 28.50 24.25 28.00
2 Jovhwiindanmgata 1 4ns (T2) 48.25 56.50 60.00 62.50
3 Jovwsindaniwyald 1 8ns (713) 5500 5450  57.25  60.25
4.ﬂaﬁ‘mﬁﬂ%amwgaé’wma 18m3(Td)  21.00 35.25 39.75 42.50

F (test) ns ns ns ns
vV % 56.60 40.02 34.20 31.25

MU = uananeiunvainegaditdedifgy (p <0.01), *=uanAaiun1atfogiall

v o W

WeodAty (p<0.05) ns=ludANuunnAiunI9ads (p>0.05 )

v

NATN9 4.2 Havesnsidumdndinimainygads yaln wazyaa1ann Tusedu

Y

USuauiindy sesnuiuluveunaly N5zey 30,40,50 waz 60 Ju wunlidauLana1eiy

(% '
o v A U a0 a o

N9adia (p>0.05) wadwwilduinnislddedmininmainyads danadediuiulugean

9

1% 1%
v

62.50 Tu sesasde msladedmiin@inmaingalilulsina 1 das (73) mslddeundn

'
1 a

Finmanyaranludiuin 1 das (T4) Tanadeduailu 60.25 Tuuay 42.50 Tu uazlyl

a

Tate (T1) fAnadeduulusan 28.00 Tu amddu
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n3sU? AUEIVBUAUALY (LBURLUAT)
30 40V 50 Yu 60 Ty
1.14fldde (control) (T1)
o oL 56.50 100.75° 110.65 120.10
2. Jgunumininnga 1 ans (T2)
L L 129.00  180.25° 180.68 180.90
3. JevdnTinngald 1 8ns (T3)
LY A 5 - 139.75 150.50¢ 150.82 160.02
4.JgtnminInngan19nna 1 ans
70.25 130.37° 130.73 130.95
(Ta)
F (test) ns * ns ns
CV % 39.40 44.84 50.38 53.52

I (% aa ! N o o o 1 U aa ! IS
RN = LaNANNUNNEIRRYsHUYEAY (p <0.01), *=UANANAUNNENRDYNY

WedAey (p<0.05) ns=lufiAnuunnseiunieadd ( p>0.05 )

MA15199 4.3 wavaan1sidumdndininainyal yald uasyadaniluseiu

USinauniviniu slemnugevesniundludl seer 30 40 50 uag 60 Tu wuliluszen 30,50,60

Ju lUfauuana1siun1e@da (p>0.05 ) weilut9szey 40 Tu AAIULANAIAUNIIERRA

agiltiydAny (p<0.01) usduualiudnisladedmininmainyatilulSunm 1 das (T2)

fAafeA111gegegn 180.90 wufiluns seasunfe n1stddedmindinimainyalily

U3 1 8 (T3), mslddeimdninmainyansailudiunu 1 §as (T4) danugaaie

160.02 Lwufluns waz 130.95 wuiiung uazldldts (T1) fanadeninugdign 120.10

LURALUAS MIUAIAU
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A15199 4.4 nansivinea (Alansy) veaundunszez60Tu ( SzeznuLien )

NIsU’ dwiinuavasuasly @lan3u)
60 U

1.1l U8 (control) (T1) 0.90

2 Jothwiin@anmyath 1 3ns (T2) 1.82

3 e wiindangaln 1 8ns (73) 212

4.ﬂ8ﬂgmﬁﬂ%amwaquaﬁwma 1 8m3 (T4) 1.82

F (test) ns

Vv % 32.35

B =uansineiuneadfegeildodfny (p <0.01 ), *=uane1eiunIeana

o w

pg19iiludATy (p<0.05) ns=lafiANuuanAeiuN9Ens ( p>0.05 )

1%
o LY

d' Y+ a o 1 v v}
1A15199 4.4 wavean1sidleuinindinmainyads yald uazyassandlusedu
USunauindu siadutdnua vaawndly wulnkidenuwansasiun1sadfnadinulltuinnistd

Jodwmdinginmainyala luusuia 1 8ns ivdnue vesunsluainige 2.12 Alansu

9
1%
o

A 1+ go/ v a U a a +) v A
sesaande nislddedmdndinimainyadd ludsuw 1 das wasdedmdndinimainya
AaAtulsLI 1 a9s TundnNaveadwealy 1.82 Alansy way 1.82 Alansu muanau

wazmshdladelvidmiinvesunalusian 0.90 Alansy
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A15199 4.5 LAALAUTOUN (WURLLAT) Vadunaluiszes603u ( syaziAuLne )

QEEHEES \Wusauevasuasly
(WuRLUAS)

60
1.1l U8 (control) (T1) 40.10
2 Jprhwsindanmgata 1 ans (T2) 50.00
3 Jovwsindanwyald 1 8ns (713) 54.12
4.ﬂ8ﬂgmﬁﬂ%amwaquaﬁwma 1 8m3 (T4) 48.50
F (test) ns
CV % 12.96

[

MU = uananeiunsainegaditdedifgy (p <0.01), *=uanAaiun1anfogiall

o

v o

WodAey (p<0.05) ns=laufianuuanseiunisadd ( p>0.05 )

NA1519% 4.5 navesnstddedndngininainygads yaln wazyarsaluseiu
USHNUMVNAY ADLEUSBUIBILAY WUINlLTAuLANA1siunI9aDRwAiwLluIns e

Jedmdndinmainyaln TuuTua 1 &g Iiduseulsvewnaluunniign 54.12 wumung

sesaenfe nstddedmdngininainyadd ludsuu 1 8es wazdeumindinimainy

9 Y

A19A1tUYSHN 1 ans TMEUSBUI9URIAdLY 50.00 WURLUAT WAY 48.50 Ly URLUAT

muaiu waznsidladelmdusauivaawnslusingn 40.10 WuRLNg
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o [ 4 a = ) <&
M19190 4.6 LLam\‘iLaquQuaﬂaqﬂ (LYUnLUNT) GU@QLLW\TIN‘W53836O'J‘U ( SrazLnuULNe )

QEEHEES Wurhaudnans
(lwuRLUA3)

60 Ju
1.1l U8 (control) (T1) 35.62
2 Jprhwsindanmgata 1 ans (T2) 45.10
3 Jovwsindanwyald 1 8ns (713) 47.22
4.ﬂ8ﬂgmﬁﬂ%amwaquaﬁwma 1 8m3 (T4) 45.95
F (test) ns
CV % 11.95

[

MU = uananeiunsainegaditdedifgy (p <0.01), *=uanAaiun1anfogiall

o

v o w

HodAny (p<0.05) ns=laufianuunnaeiunisads ( p>0.05 )

2NA1597 4.6 wavosnslitothmindininaingata yald uazyadeanlusedy
USnaiivindu serdusingudnansvaaunsly wuilsifianuuansnstumeainuaduualiig
nslatedmiindanmainyald luiina 1 e Whduwhaudnansvesunslunnitan 47.22
LTURLUAT 50989117AD m‘ﬂdﬂsnfmﬂﬂ%amwmﬂgaﬁwma ludSun 1 dns LLazﬂﬁJﬂjﬁfiﬂﬂ
Fanmanygailudiuim 1 das iduriaudnatsreuwndly 45.95 luiluns wag 45.10

uFng mua1au wasnsidladeliduinaudnaiavewndlusign 35.62 wuRuns
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A15199 4.7 LAAIAMUINIY (D9ANUSND) Vadunaluiisze603U ( syaztAunie )

QERHEES AN (B9ATU
3ne)

60 3u
1.1l U8 (control) (T1) 12.10
2 Jprwsindanmgata 1 ns (T2) 13.00
3 Jovwsindanmyald 1 8ns (73) 15.30
4.ﬂ8ﬂgmﬁﬂ%amwaquaﬁwma 1 8m3 (T4) 14.20
F (test) ns
vV % 9.10

o

MU = uanaeiunvainegaditdedify (p <0.01 ), *=uAnANiuN1aas

o w

pg1siitudAey (p<0.05) ns=ludiAmuuanAeiuNI9Eds ( p>0.05 )

a Y+ g v A Y ! 1% [
1A15199 4.7 wavesnsiddedmdndininainyadd yaln uazyaaaailuseau

USUauiwind iy #9AurITLYaLadly WU idaNuwana1etunanALatkulluLIns L

9

Jeihuindinimanyala TudSunu 1 &as Wenuvuveaundunniign 1530 aemuind

+

A 1+ 9°j v a ¥ a a g v
FNAUAD ﬂ’]ﬂﬁﬂq‘EJU']‘VT?Jﬂ?Dﬂ’]WT\]’]m;IJaﬂ’Nﬂ’YJ Tudsuna 1 8as wazdetngdngininann

9

yadiluduia 1 8as Wauminuvesunaly 14.20 9310305 kag 13.00 09A1UING

muaiu wazn1sidladelvinnuinu vasuasludga 12.10 aamusng



